
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Тайський чорний бальзам Скорпіона (Scorpion Thai Balm, Banna)
50 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/banna-scorpion-thai-balm/

Page: 1

ТАЙСЬКИЙ ЧОРНИЙ БАЛЬЗАМ СКОРПІОНА (SCORPION
THAI BALM, BANNA) 50 ГРАМ
SKU: 4156
Ціна: 250 грн 

Тайський чорний бальзам з отрутою скорпіон від бренду Banna –
потужний натуральний засіб з вираженим ефектом, що зігріває. Цей
бальзам розроблений за традиційними рецептами східної медицини та
адаптований під сучасні потреби: він швидко зменшує біль, глибоко
прогріває тканини, покращує кровообіг та прискорює відновлювальні
процеси.

Категорія: Опорно-рухова система, Фітопрепарати

ТАЙСЬКИЙ ЧОРНИЙ БАЛЬЗАМ СКОРПІОНА (SCORPION THAI BALM, BANNA)

Тайський чорний бальзам з отрутою скорпіон від бренду Banna – потужний натуральний засіб з вираженим
ефектом, що зігріває. Цей бальзам розроблений за традиційними рецептами східної медицини та адаптований під
сучасні потреби: він швидко зменшує біль, глибоко прогріває тканини, покращує кровообіг та прискорює
відновлювальні процеси.

Бальзам використовується як анальгетик та протизапальний засіб. Склад мазі робить її ефективним засобом і дає
здатність блокувати болючі імпульси та знімати м'язові спазми без побічних ефектів.

Чорні бальзами вважаються найсильнішими бальзамами.
Чорна мазь зі скорпіоном – відмінно підходить при болях у спині та шиї, артритах, артрозах, хондрозах,
подагрі, ревматизмі, запаленнях та болях у суглобах та м'язах.
Зігріваючий, пекучий.
Протрузії, міжхребцеві грижі.
Усі застудні захворювання та головний біль.
Невралгії, простріли, біль у м'язах, сухожиллях, зв'язках та суглобах.
При переломах прискорює зрощення кісток.

Спектр застосування Banna Scorpion Thai Balm:

Знеболення та зняття запалення. Чорна мазь із скорпіоном допомагає при болях різного походження:
м'язових, суглобових, ревматичних, травматичних. Особливо ефективна при забитих місцях, розтягуваннях,
артриті, радикуліті, остеохондрозі, подагрі.
Травми та відновлення. Удари та забиття, гематоми, синці, вивихи, набряки. Розтягування та розриви зв'язок,
сухожилля. Переломи, тріщини, протрузії, грижі міжхребцевих дисків. При переломах прискорює зрощення
кісток.
Зігрівальна дія. Чорний тайський бальзам зі скорпіоном розігріває м'язи, посилює приплив крові, усуває
застійні явища. Корисний при хронічній втомі, відчутті холоду у кінцівках, спазмах.
Відновлення після навантажень. Мазь зі скорпіоном незамінна для спортсменів та людей, які ведуть активний
спосіб життя. Швидко знімає м'язову напругу та прискорює регенерацію тканин та відновлення м'язів після
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тренувань. Допомагає швидше відновлюватись після спортивних травм.
Підтримка у літньому віці. Для людей старшого віку бальзам допомагає зберегти рухливість суглобів,
зменшити прояви хронічних захворювань опорно-рухового апарату, полегшити хронічний біль та стан при
метеочутливості.
При застудних симптомах. Ефективний при переохолодженні, перших ознаках ГРВІ: можна наносити на груди,
спину, стопи для м'якого прогріву організму.
Оніміння кінцівок, відчуття "мурашок" та тяжкості. Розігріваюча дія бальзаму стимулює кровообіг та
мікроциркуляцію, допомагає при відчутті затікання, зниженій чутливості, а також при синдромі холодних рук
та ніг.

Для кого підходить тайський чорний бальзам скорпіон:

Спортсменам – для зняття м'язового болю, підготовки м'язів до навантаження, швидкого відновлення,
реабілітації після травм, змагань, наднавантажень.
Літнім людям - підтримки рухливості, усунення ломоти, зняття хронічного запалення.
Людям з гострими та хронічними болями – при радикуліті, невралгії, артрозі, міозиті та інших больових
синдромах.
Тим, хто застудився чи замерз – для розігріву та профілактики ускладнень.
Людям із травмами, обмеженням рухливості суглобів, м'язів, сухожилля.

Як використовувати:

Використовуйте 2-4 десь у день.1.
Після нанесення бажано вкрити зону теплом для посилення ефекту.2.

Інтенсивність впливу чорного бальзаму зі скорпіоном і силу, з якою він гріє та пече, можна регулювати.

Нижче перераховані способи від найлегшого впливу/прогріву до найінтенсивнішого:

Нанести та розподілити по враженій ділянці.
Нанести та зробити масаж.
Нанести, зробити масаж та інтенсивно розтерти.
Нанести, зробити масаж, інтенсивно розтерти і замотати харчовою плівкою + замотати вовняною тканиною
або вдягнути вовняний одяг.

Тайський чорний бальзам Скорпіон Склад:

Ментол, метилсаліцилат, олія трави м'яти лимонної, алантоїн, вода, борнеол, цетиловий спирт, олія листя
камфорного коричного дерева, олія цимбопогону нардуса, гідантоїн ДМДМ, олія листя евкаліпту кулястого,
пропіленгліколь.

Попередження:

Тайська чорна мазь зі скорпіоном призначена тільки для зовнішнього застосування!

Об'єм: 50 грам

Виробник: Banna, Winner Wash Co. Ltd (Таїланд).


